10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.
22.
23.
24.

. Osszekothetiink-e 2009 db telefont tigy, hogy mindegyik 101 mésikkal legyen dsszekotve?

. Egy tarsasdgban béarkinek van ismerdse. Tudjuk még, hogy ha két embernek azonos szamu ismerése van, akkor nincsen

oA

kozos ismerdsiik. Bizonyitsuk be, hogy van olyan ember a tarsasidgban, akinek csak egy ismerése van a jelenlévk kozott!

o

. Igaz-e, hogy minden tarsasdgban van két olyan ember, akinek ugyanannyi ismerése van a jelenlévok kozott?

. Barna urhoz és feleségéhez hiarom hazaspar érkezett vendégségbe. Az éromteli taldlkozas alkalmabdl egyesek kezet is

fogtak egymassal. Senki sem fogot kezet azonban a feleségével. Késobb Barna tr megkérdezte mindenkitdl, hogy hany
jelenlévivel fogott kezet. Kérdésére csupa kiillonboz6 vélaszt kapott. Hany vendéggel fogott kezett Barnané?

. Tiz csapat kormérkozéses bajnoksdgban vesz részt. 11 mérkozést mar lejatszottak. Igazoljuk, hogy van olyan csapat,

amelyik mar legaldbb 3-szor jatszott!

. Egy egyszerli grafnak 7 csicsa van. Lehetséges-e, hogy minden fok csicsa kiillonb6z6 legyen?

. 16 focicsapat kormérkézéses tornan vesz részt. Bizonyitsuk be, hogy a torna barmely pillanatdban van két olyan csapat,

aki addig azonos szamu mérkozést jatszottak le!

. Egy tarsasdgban 5 n6 és 5 férfi szérakozik egyiitt. Mindenkit megkérdeziink az este végén, hogy hany ellenkez6 nemiivel

tancolt az este folyaman. A nék vélaszai rendre: 2, 2, 3, 3, 5. A férfiak valaszai pedig: 1,2,2,4,5. Bizonyitsuk be, hogy
valaki rosszul szdmolt!

. Egy négy hézasparbdl allé térsasig elmegy téncolni. Az este mindenki felirja a papirra, hogy hény ellenkez$ nem

emberrel tancolt. A papron hét darab 3-as és egy 1-es szerepel. Bizonyitsuk be, hogy valaki tévedett!
Adjuk meg az sszes olyan lényegesen kiilonboz6 egyszer grafot, aminek 5 csiicsa és 8 éle van!

Egy kistérségben 11 telepiilés taldlhatd, koztik egyirdnyusitott utakat létesitenek (barmely két telepiilés kozott van t,
de az egyirdnyid). Bizonyitsuk be, hogy kijelolhet6 egy ”kozponti telepiilés”, melybél el tudunk jutni barmelyik mésikba
az egyiranyd utakon haladva vagy kozvetleniil, vagy egy telepiilés érintésével.

Szervezziink kérmérkozéses focibajnoksdgot 6 csapatnak, azaz adjunk meg 5 fordulét gy, hogy minden csapat jatszon
minden forduléban és az 5 fordulé sordn minden csapat jatsszon mindenkivel pontosan egyszer! Adjuk meg a bajnoksag
menetrendjét, ha 8 darab csapatunk van!

Mutassuk meg, hogy egy 6 tagu tarsasigban mindig teljesiil, hogy van olyan 3 ember, akik paronként ismerik egymast,
vagy van olyan 3 ember, akik pdronként nem ismerik egymadst (a tdrsasdgon beliil minden ismeretség kolesonos).

Egy hat csucsu teljes gréf éleit két szinnel ( pirossal és kékkel)szinezziik. Bizonyitsuk be, hogy tetszdleges szinezés esetén
taldlunk egyszinii haromszoget!

Egy 17 csticsu teljes graf éleit hdrom szinnel (piros, kék, z6ld) szinezziik. Bizonyitsuk be, hogy tetsz8leges szinezés
esetén taldlunk egyszinii haromszoget!

Egy Osszejovetelen 21 gyrek vett részt. Mindegyiktdl sorra megkérdeztem, hany osztdlytarsa van a jelenlévék kozott.
Az els6 13 vélaszold koziil 6ten mondtak harmat, nyolcan négyet.Vajon hany osztalytarsa volt jelen a tobbi gyereknek,
ha azt tudjuk, hogy mindegyikiiknek volt jelen legalabb egy osztalytarsa?

Egy tiztagu tarsasagrol tudjuk, hogy minden tagja legaldbb 7 maésikat ismer. Igazoljuk, hogy a tarsasagbol barmely
harom személynek van k6zos ismerdse!

Egy 6x6-o0s tablazatra néhdny domindt helyeziink gy, hogy mindegyik pontosan két mezdt fed le. Bizonyitsuk be, hogy
ha legaldbb 14 mez6 fdetlen, akkor legaldbb még egy dominé a tablira helyezhet6 a tobbiek elmozditdsa nélkil!

Egy 4x4-es tabldzat egy mezgje fekete, a tobbi fehér. Egy 1épésben barmely sor vagy oszlop minden mezdjét ellenkezd
szinlire valtoztathatjuk. Elérhet6-e néhany 1épés elvégzésével, hogy minden mez6 fehér legyen?

Egy 7xT-es sakktdbla minden mezdjén all egy bdbu. Sipszéra mindegyik babu valamelyik olyan mezdre 1ép, ami
élszomszédos a jelenlegi poziciéjaval. Elérheté-e hogy ezutdn minden mezén pontosan egy babu alljon?

Bizonyitsuk be, hogy a négyzetrdcson barmely racssokszog teriiletének kétszerese egész szam!
Igazoljuk, hogy négyzetracson nincs szabalyos rdcsharomszog!

Igazoljuk, hogy négyzetracson nincs szabalyos rdcshatszog!

Igazoljuk, hogy /7 irracionélis szdm!

Igazoljuk, hogy v/n, ahol n € IN természetes vagy irracionalis sz4dm!



